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ΘΕΜΑ 1ο 

      Να κυκλώσετε την σωστή απάντηση. 

1. * Μια ευθεία (ε) έχει συντελεστή 
2

1
 και διέρχεται από τη σημείο (- 1, 3). Η εξίσωσή της είναι 

Α. y + 1 = 
2

1
 (x - 3) Β. y - 3 = 

2

1
 (x + 1) Γ. x + 1 = 

2

1
 (y - 3)Δ. x - 3 = 

2

1
 (y + 2) Ε. καμία από τις παραπάνω 

 

  3.  * Αν Α (1, 3) και Β (- 2, 4), τότε η εξίσωση ΑΒ έχει εξίσωση 

Α. y + 3 = - 
3

1
 (x - 1) Β. y - 4 = - 

2α
 (x + 2) Γ. y - 1 = - 

3

1
 (x - 3) Δ. y = - 

3

1
 x + 4  Ε. 3y + x - 10 = 0 

  4.  ** Οι ευθείες x + 2y + 1 = 0 και 2x + λy - 2 = 0 

Α. τέμνονται για κάθε λ  R       Β. είναι και οι δύο κάθετες στην y = - x 

Γ. είναι κάθετες μεταξύ τους για λ = - 1   Δ. είναι παράλληλες για λ = 2  Ε. τέμνονται στο σημείο (- 1, 0) για λ = 2 

  5.  ** Το διάνυσμα δ  (- 2, 3) είναι κάθετο στην ευθεία 

Α. 2x - 3y + 1 = 0  Β. 2x + 3y + 1 = 0  Γ. 3x + 2y + 1 = 0 Δ. 3x - 2y + 1 = 0  Ε. 3x - 2y - 1 = 0 

  6.  * * Η απόσταση του σημείου Α (- 1, 1) από την ευθεία αx + βy = 0 με α > β είναι 

Α. 
22

22

β  α

β  α β)  (α




  Β. 

22

22

β  α

β  α β)  (α




 Γ. - 

22 β  α

α - β


Δ. 

22 β  α

β  α




  Ε. 

8
 

  7.  * Το εμβαδόν του τριγώνου με κορυφές Α (0, 0), Β (α, 0) και Γ (α, β) είναι 

Α. 
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αβ
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8.  * Η εξίσωση του κύκλου που έχει κέντρο το σημείο (- 1, - 1) και διέρχεται από το σημείο (4, - 3), είναι   

Α. x2 + y2 = 29  Β. (x - 1)2 + (y - 1)2 = 29  Γ. (x + 1)2 + (y + 1)2 = 29 Δ. (x - 1)2 + (y - 1)2 = 29Ε. (x + 1)2 + (y + 1)2 = 29 

9.  ** Ο κύκλος που έχει κέντρο το σημείο (1, 2) και εφάπτεται στον άξονα των x΄x, έχει εξίσωση   

Α. (x - 1)2 + (y - 2)2 = 2 Β. (x - 2)2 + (y - 1)2 = 2  Γ. (x - 1)2 + (y - 2)2 = 4   

Δ. (x + 1)2 + (y + 2)2 = 2        Ε. (x + 1)2 + (y + 2)2 = 4 

10. ** Η εφαπτομένη του κύκλου x2 + y2 = 5 στο σημείο (2, 1) είναι παράλληλη στην ευθεία   

Α. x - 2y + 1 = 0 Β. 2x + 3y + 7 = 0   Γ. x + 2y = 4     Δ. 4x + 2y + 1 = 0  Ε. y = x 

Μονάδες 10*1=10 
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ΟΜΑΔΑ B΄ 

2. * Στο διπλανό σχήμα η εξίσωση της ευθείας ΟΑ 

είναι y = 3 x. Η γωνία ΟΑΒ ισούται με 

Α. 30 Β. 60  Γ. 45   

Δ. 90 Ε. 135 
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  ΘΕΜΑ Β 

 Έστω τρίγωνο ΑΒΓ με κορυφές Α(0,1), Β(4,3) και Γ(–2,5).  

     α) Να δείξετε ότι: Â =90o και B̂ =45o. 

     β) Να δείξετε ότι η διχοτόμος της Α είναι η ε: 3x–y+1=0.     

     γ) Να υπολογίσετε το εμβαδό του τριγώνου ΑΒΓ.                                                                                                  

Μονάδες 2+2+1=5 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ Γ 

 Δίνεται η εξίσωση x2+y2+4xσυνθ+4yημθ–2=0, 0 ≤ θ ≤ 2π. 

     Α) Να δείξετε ότι για κάθε θ παριστάνει κύκλο του οποίου να βρείτε το κέντρο και την      

          ακτίνα του.                            

     Β) Αν θ=3π/2 να βρείτε την εφαπτομένη του κύκλου στο Μ(1,3)                               

     Γ) Να δείξετε ότι για τις διάφορες τιμές του θ, τα κέντρα των παραπάνω κύκλων βρίσκονται   

         σε κύκλο Ο(0,0) και ακτίνα ρ=2.                                              

Μονάδες 2+2+1=5 
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